



**ТРУБНАЯ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ
КОМПАНИЯ**

19 апреля 2023 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ТМК выпустила документальный фильм к 90-летию Синарского трубного завода

Трубная Металлургическая Компания (ТМК) презентовала документальную ленту к 90-летию юбилею входящего в ее состав Синарского трубного завода (СинТЗ). Премьера киноленты «СинТЗ: синарский сплав» об истории предприятия от основания до наших дней прошла на учебно-информационном участке TubeHiTech.

Зрителями премьерного показа стали руководители СинТЗ, представители областных и муниципальных органов власти, а также сотрудники. Документальный фильм продолжительностью 25 минут рассказывает историю строительства, становления и развития градообразующего предприятия Каменск-Уральского городского округа. СинТЗ начал выпускать продукцию в 1934 году. С тех пор предприятие неоднократно реконструировалось и модернизировалось, а в 2009 году на базе трубоволоочильного цеха №3 основали предприятие по производству высокоточных труб из нержавеющей стали ТМК-ИНОКС.

В фильме отмечены производственные достижения СинТЗ и ТМК-ИНОКС, а также проекты социального значения, профориентационной деятельности, работа ветеранской организации, сформировавшиеся на заводе трудовые династии. Один из разделов киноленты посвящен деятельности Учебного полигона, кампуса Корпоративного университета ТМК2U и Учебно-информационного участка TubeHiTech. В съемках были задействованы руководители, работники и ветераны СинТЗ.

«СинТЗ — одно из крупнейших и передовых предприятий по выпуску бесшовных стальных труб, где долгие годы формировались достойные традиции. Юбилейный фильм рассказывает об исторических событиях, главные герои которых — трудолюбивые люди, преданные заводу и профессии. Без них невозможно представить планомерное развитие предприятия и достижение высоких результатов, поэтому я считаю справедливым говорить о новом «сплаве» — синарских трубников, людей и поколений», — сказал управляющий директор СинТЗ Вячеслав Гагаринов.

Полную версию фильма можно посмотреть на сайте бренд-медиа ТМК — портале Трубник Online: <https://trubnik.online/articles/2820/>.

Фильм входит в документальный цикл, посвященный юбилеям трех уральских заводов ТМК, которые отмечают в 2024 году: СинТЗ и Первоуральскому новотрубному заводу (ПНТЗ) исполняется по 90 лет, Северский трубный завод (СТЗ) празднует свое 285-летие. Съемки фильмов продолжались около месяца, за это время было отснято большое количество материала на производственных площадках и в городах присутствия ТМК на Урале.



**ТРУБНАЯ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ
КОМПАНИЯ**

ТМК (www.tmk-group.ru) — ведущий поставщик стальных труб, трубных решений и сопутствующих сервисов для различных секторов экономики. ТМК производит нарезные трубы, специальные трубы, трубопроводные системы и другую продукцию для энергетики, химической промышленности, машиностроения, строительства и других отраслей. ТМК оказывает широкий комплекс сервисных услуг по подбору трубной продукции, включая разработку новейших образцов, а также по ее сопровождению, складированию и ремонту. Компания совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку передовых решений на базе собственных R&D-центров. Акции ТМК обращаются на Московской бирже.

Пресс-служба ПАО «ТМК»: тел. +7 (495) 775-76-00, e-mail: pr@tmk-group.com